11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.08.2010 03:31:47

dopmupoBaHus 3aKI09eHnust Bpaua: 15.08.2010 21:00:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/154744/answer/154955




B Bameit cutyanuu: 1. CobmogaTh TUrieHy 2 pa3a B ieHb - BO3MOXKHO, OeJIbli HaJleT 3TO CMerMma,
KOTOPYIO Haf[0 IPOCTO CMBIBaTh. 2. Ecu mpu coOIONeHY TUTHEHBl HaJleT ¥ TIOKpacHeHue OyaeT
CHOBA BO3HHUKATh, TOT{Ia 00pATUTECh K YPOJIOTY [y 00CIeqoBaHus.



